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◎ 招 集 告 示 

小山広域保健衛生組合 

告 示 第 １ ０ 号 

令 和 ６ 年 ７ 月 ４ 日 

 

地方自治法（昭和２２年法律第６７号）第１０１条の規定により、令和６年第２回小山広域

保健衛生組合議会臨時会を次のとおり招集する。 

 

 

小山広域保健衛生組合 

管理者 浅 野 正 富 

 

１ 期  日   令和６年８月１日（木）午後２時４０分～ 

 

２ 場  所   小山広域保健衛生組合 ２階大会議室 
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               ○ 応 招 ・ 不 応 招 議 員 

応招議員（１３名） 

   １番   津 野 田  重  一        ２番   稲  見  敏  夫 

   ３番   宮   﨑  美 知 子        ４番   坂  口  進  治 

   ５番   伊  藤  陽  一        ６番   小 谷 野  晴  夫 

   ７番   秋  山  幸  男        ８番   渡  辺  一  男 

   ９番   佐  藤  忠  博       １０番   橋  本  守  行 

  １２番   福  田  幸  平       １３番   福  田  洋  一 

  １４番   山 野 井    孝 

不応招議員（１名） 

  １１番   森  田  晃  吉 
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令和６年第２回小山広域保健衛生組合議会臨時会 

 

              議 事 日 程              

令和６年８月１日 

午後２時４０分開会 

日程第１ 議席指定の件 

日程第２ 会議録署名議員の指名の件 

日程第３ 会期決定の件 

日程第４ 選挙第１号副議長選挙の件 

日程第５ 議案第３号の件、上程、管理者提案理由の説明 

日程第６ 議案第３号の件、説明、質疑、討論、採決 

                                           

〇本日の会議に付した事件 

 議事日程に同じ 

                                           

〇出席議員（１３名） 

   １番   津 野 田  重  一        ２番   稲  見  敏  夫 

   ３番   宮  﨑  美 知 子        ４番   坂  口  進  治 

   ５番   伊  藤  陽  一        ６番   小 谷 野  晴  夫 

   ７番   秋  山  幸  男        ８番   渡  辺  一  男 

   ９番   佐  藤  忠  博       １０番   橋  本  守  行 

  １２番   福  田  幸  平       １３番   福  田  洋  一 

  １４番   山 野 井       孝 

   

〇欠席議員（１名） 

  １１番   森  田  晃  吉      

                                           

 

 

 

 

 

 



- 4 - 

 

〇説明のための出席者 

      管  理  者（小 山 市 長）   浅  野  正  富 

      副 管 理 者（下 野 市 長）   坂  村  哲  也 

      副 管 理 者 代 理 (野 木 副 町 長 )     真 瀬 栄 八 

      副 管 理 者（上 三 川 町 長）   星  野  光  利 

      会 計 管 理 者（小山市会計管理者）   金  澤  雄  大 

 

事務局長 細  島     譲 

総務課長 鹿 久 保  礼  子 

政策課長 福  岡    篤 

施設課長 坂  本  秀  行 

施設課課長補佐 伊  澤     勇 

                                           

〇事務局職員出席者 

総務課総務係長 佐  山  泰  教 

総務係 森    貴  彬 

総務係 相  馬  良  太 
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    〇議事日程の報告 

〇鹿久保礼子総務課長 全員、ご起立をお願いいたします。 

礼、ご着席願います。 

議会臨時会の開会前に皆様に、ご報告申し上げます。去る７月２１日の小山市長選挙におい

て、浅野正富小山市長が再選されました。 

また、浅野市長は、本日開催された役員会において、当組合規約第１２条の規定に基づく関

係市町長による互選により、管理者に選任されましたので、併せて報告申し上げます。選挙後

初めての議会となりますので、ご挨拶をさせていただきたいと存じます。 

浅野管理者お願いします。 

○浅野正富管理者 ７月２１日に行われました小山市長選挙におきまして、皆様方のご支援ご

協力を賜り、２度目の当選を果たすことができました。心より御礼申し上げます。 

また、先ほど行われました役員会におきまして、管理者に選任されましたので、今後も小山

広域のさらなる発展のために、引き続き全力を尽くしてまいりたいと思います。 

皆様方のご指導ご鞭撻どうぞよろしくお願いいたします。 

○鹿久保礼子総務課長 ありがとうございました。 

続きまして、５月に開催された下野市議会定例会において、当組合議会議員３名の方が選出

されておりますので、自己紹介をお願いしたいと思います。 

伊藤陽一議員から、そのまま自席にてお願いいたします。 

○伊藤陽一議員 下野市議会議員の伊藤です。よろしくお願いします。 

○小谷野晴夫議員 引き続きなります。小谷野です。よろしくお願いいたします。 

○秋山幸男議員 こんにちは、引き続き広域の議員となりました秋山です。よろしくお願いい

たします。 

○鹿久保礼子総務課長 ありがとうございました。 

続きまして、会計管理者、組合部課長から自己紹介を申し上げますのでよろしくお願いいた

します。 

○金澤雄大会計管理者 会計管理者、金澤雄大です。よろしくお願いいたします。 

○細島譲事務局長 事務局長、細島譲です。よろしくお願いいたします。 

○鹿久保礼子総務課長 総務課長、鹿久保礼子です。よろしくお願いいたします。 

○福岡篤政策課長 同じく政策課長の福岡篤です。よろしくお願いいたします。 

○坂本秀行施設課長 施設課長、坂本秀行です。よろしくお願いいたします。 

○伊澤勇施設課長補佐 同じく施設課長補佐の伊澤勇です。よろしくお願いいたします。 

○鹿久保礼子総務課長 以上で報告を終わります。 

 次に、出席議員数および議事日程をご報告いたします。 
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ただいまの出席議員数は、１３名であります。森田晃吉議員より欠席する旨、届出がござい

ました。 

次に、本日の議事日程を申し上げます。 

日程第１ 議席指定の件 

日程第２ 会議録署名議員の指名の件 

日程第３ 会期決定の件 

日程第４ 選挙第１号、副議長選挙の件 

日程第５ 議案第３号の件、上程、管理者提案理由の説明 

日程第６ 議案第３号の件、説明、質疑、討論、採決 

次に、本会議に出席した事務局職員の氏名を申し上げます。 

総務課総務係長 佐山泰教 

総務係 森貴彬 

総務係 相馬良太 

以上であります。 

                                           

    ○議長挨拶 

〇福田洋一議長 皆さん、こんにちは。 

令和６年第２回小山広域保健衛生組合議会臨時会の開会にあたり、一言ご挨拶を申し上げた

いと思います。議員の皆様には、公私ともに御多忙のところ、ご出席を賜り、深く御礼を申し上

げたいと思います。 

今臨時会は、「監査委員の選任について」提出されることとなっております。議員の皆様には

慎重にご審議の上、適切なご決定をなされまして、住民の負託にこたえられますようお願い申

し上げます。 

なお、議事運営につきましては、皆様の特段のご支援とご協力を賜りますようお願い申し上

げ、開会のご挨拶とさせていただきます。 

                                          

午後２時４６分  開 会 

○福田洋一議長 ただいまから、令和６年第２回小山広域保健衛生組合議会臨時会を開会いた

します。 

これより、本日の会議を開きます。 

                                          

    ○諸般の報告 

○福田洋一議長 日程に先立ち、総務課長に諸般の報告をさせます。 
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鹿久保総務課長。 

○鹿久保礼子総務課長 諸般の報告を申し上げます。 

地方自治法第１２１条の規定に基づき、出席を要求した者の職・氏名は、お手元に配付いた

しました一覧表のとおりでありますので、ご了承願います。 

なお、都合により副管理者の真瀬宏子野木町長に代わり、真瀬栄八副町長が出席しておりま

すので、ご了承願います。 

次に、事務報告でありますが、下野市議会選出の小谷野晴夫副議長、大島昌弘議員及び秋山

幸男議員から議員辞職願が提出され、５月３０日に議長が辞職を許可しましたので、ご了承願

います。 

以上で、諸般の報告を終わります。 

                                           

    ○議席指定の件 

○福田洋一議長 日程第１、議席の指定を行います。 

このたび、下野市議会から選出されました伊藤陽一議員、小谷野晴夫議員及び秋山幸男議員

の議席は小山広域保健衛生組合議会会議規則第２条の規定を受けて準用する小山市議会会議規

則第３条の規定により、伊藤陽一議員の議席は５番、小谷野晴夫議員の議席は６番、秋山幸男

議員の議席は７番にそれぞれ指定をいたします。      

           〔議席一覧表配付〕 

                                           

    〇会議録署名議員の指名の件 

〇福田洋一議長  日程第２、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、小山広域保健衛生組合議会会議規則第２条の規定を受けて準用する小山

市議会会議規則第８９条の規定により、 

９番   佐 藤 忠 博 議員 

１０番   橋 本 守 行 議員 

を指名いたします。 

                                           

    〇会期決定の件 

〇福田洋一議長 日程第３、会期決定の件を議題といたします。 

お諮りいたします。 

今臨時会の会期は、本日１日と決定したいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

〔｢異議なし｣と言う者あり〕 

○福田洋一議長 はい、ご異議なしと認めます。 
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よって、今臨時会の会期は、本日１日と決定いたしました。 

                                           

〇選挙第１号 副議長選挙の件 

〇福田洋一議長 日程第４、選挙第１号副議長選挙を行います。 

ここで暫時休憩をいたします。 

         午後２時４９分  休 憩 

                                          

         午後２時５５分  再 開 

○福田洋一議長 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

本年５月３０日に下野市議会において、当組合議会議員の改選が実施されたことにより、現

在、副議長が欠員となっております。 

お諮りいたします。 

選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定に基づき指名推選によりた

いと思いますが、これにご異議ございませんか。 

〔｢異議なし｣と言う者あり〕 

ご異議なしと認めます。 

よって、選挙の方法は指名推選によることに決定しました。 

お諮りいたします。 

指名の方法については議長が指名することにしたいと思いますが、これにご異議ございませ

んか。 

〔｢異議なし｣と言う者あり〕 

ご異議なしと認めます。 

よって、議長において指名することに決定いたしました。 

副議長に秋山幸男議員を指名いたします。 

お諮りいたします。 

ただいま、議長において指名いたしました秋山幸男議員を副議長の当選人と定めることにご

異議ございませんか。 

〔｢異議なし｣と言う者あり〕 

ご異議なしと認めます。 

よって、ただいま指名いたしました秋山幸男議員が、副議長に当選されました。 

副議長に当選されました秋山幸男議員が議場におられますので、小山広域保健衛生組合議会

会議規則第２条の規定を受けて準用する、小山市議会会議規則第３２条第２項の規定により、

秋山幸男議員が副議長に当選したことを告知いたします。 
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副議長に当選されました秋山幸男議員に、副議長当選の承諾及びご挨拶をお願いいたします。 

○秋山幸男副議長 ただいま、皆さんの御協力をいただきまして、副議長に選任をいただきま

した秋山幸男でございます。今後、微力ではございますが、今までの経験、前回までは監査役を

仰せつかったわけでありますが、そういうものを糧に、議長を支えて、小山広域保健衛生組合

の発展に微力ではございますが、全力投球してまいりたいと思っているところであります。 

今後とも、皆様のご支援ご協力ご指導のほどをお願い申し上げまして、甚だ簡単ではありま

すが、就任の挨拶に代えさせていただきます。 

○福田洋一議長 ありがとうございました。よろしくお願いいたします。 

                                           

    〇議案第３号の件、上程、管理者提案理由の説明 

○福田洋一議長  日程第５、議案第３号「監査委員の選任について」を議題とします。 

本件については、お手元に配付のとおり、管理者から議案が提出されておりますので、送付

書および議案件名の朗読を省略し、会議録に登載することについて、ご了承ください。 

 

小山広域保健衛生組合議会議長 福田 洋一様 

                小山広域保健衛生組合管理者 浅野 正富 

         小山広域保健衛生組合議会議案等の送付について 

 令和６年第２回小山広域保健衛生組合議会臨時会の議案書を別冊のとおり送付いたします。 

                    記 

議案番号        件            名 

議案第３号 監査委員の選任について 

 

○福田洋一議長 次に、上程議案等の概要について、管理者の説明を求めます。 

浅野管理者。 

○浅野正富管理者 はい。ただいま上程になりました議案の概要について、ご説明申し上げま

す。 

今回提出いたしました議案は、人事に関するもの１件でございます。 

議案第３号は、監査委員の選任についてでありまして、小山広域保健衛生組合議員のうちか

ら監査委員を選任することについて、議会の同意を求めるものでございます。 

以上が、今回提出いたしました議案の概要であります。 

何とぞ慎重ご審議のうえ議決いただきますようお願い申し上げます。 

○福田洋一議長 管理者の説明は、終わりました。 
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〇議案第３号の件、説明、質疑、討論、採決 

〇福田洋一議長 日程第６、議案第３号「監査委員の選任について」を議題といたしますが、こ

こで暫時休憩をしたいと思います。 

          午後３時００分  休 憩 

                                           

          午後３時０７分  再 開 

○福田洋一議長 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

日程第６、議案第３号「監査委員の選任について」を議題とします。 

この際、地方自治法第１１７条の規定により、坂口進治議員の退席を求めます。 

上程議案に対し、管理者の説明を求めます。 

〇浅野正富管理者  監査委員の選任についてご説明を申し上げます。 

議員のうちから選任する監査委員に坂口進治氏を選任することについて、地方自治法第１９

６条第１項及び小山広域保健衛生組合規約第１６条第２項の規定により、議会の同意を求める

ため、提案するものでございます。 

何とぞ、慎重ご審議の上、議決くださいますようよろしくお願い申し上げます。 

○福田洋一議長 お諮りいたします。 

ただいま議題となっております議案は、人事に関する案件で慎重・検討の上、提案されたも

のと認め、質疑、討論を省略して、直ちに採決したいと思いますが、これにご異議ございません

か。 

〔｢異議なし｣と言う者あり〕 

○福田洋一議長 ご異議なしと認めます。 

よって、これより採決します。議案第３号「監査委員の選任について」同意を求める件はこれ

に同意することにご異議ございませんか。 

〔｢異議なし｣と言う者あり〕 

ご異議なしと認めます。 

よって、議案第３号「監査委員の選任について」同意を求める件は、これに同意することに決

しました。 

坂口進治議員の出席を許します。 

                                          

〇閉会の宣告 

○福田洋一議長 以上をもちまして令和６年第２回小山広域保健衛生組合議会臨時会の議事は、 

全部終了いたしました。 

これをもって閉会といたします。閉会に当たり、一言ご挨拶を申し上げます。 
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今臨時会は本日１日だけでございましたが、副議長の選挙及び監査委員の選任という組合運

営にとって重要なる案件をご審議いただいたもので、議員の皆様のご精励により、ただいま閉

会を宣言できましたことは、議長といたしましても誠に喜びにたえません。議員の皆様に終始、

極めて真剣にご審議いただいた賜であり、深く敬意を表し、心からお礼を申し上げる次第であ

ります。 

おわりに管理者をはじめ、執行部の皆様のご協力に厚く感謝申し上げ、閉会の挨拶といたし

ます。本日はご苦労様でした。 

 

    

          午後３時１０分  閉 会 
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